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ATA N9 1005 " SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-

RAL DE MATO GROSSO DO SUL 

Aos dezenove dias do mês de setembro de hum mil novecentos e noventa, 

ãs dezoito horas, reuniu-se, em sessão ordinária, o Tribunal Regional 

Eleitoral de Mato Grosso do Sul, sob a presidência do Exm9 Sr. Des. 

Milton Malulei. Estiveram presentes os Exm9s. Srs. Juizes: Des. Nel-

son Mendes Fontoura, Abrao Razuk, Adhemar Mombrum de Carvalho Filho, 

Suzana de Camargo Gomes, Luiz Carlos Santini, Frederico Farias de Mi-

randa e Luiz de Lima Stefanini, Procurador Regional Eleitoral. 0 De-

sembargador Presidente declarou aberta a sessão, colocando em discus-

são a ata da sessão anterior, cuja cópia foi previamente distribuída 

aos Srs. Membros deste Tribunal. Nao sendo feita nenhuma observação, 

foi aprovada por unanimidade. A seguir, foi lido e assinado o Acórdão 

n9 1016. Passou-se, então, ao julgamento dos processos. Matéria con-

tenciosa: 1. Requerimento n9 56/90, XIII. Requerente: Procuradoria Re-

gional Eleitoral de Mato Grosso do Sul. Relator: Dr. Frederico Fari-

as de Miranda. Decisão: "Ã maioria, indeferiram o requerimento da 

Procuradoria Regional Eleitoral, vencidos o relator e a 49 vogai". 2. 

Pedidos de Registro dos Diretórios Municipais de Anaurilãndia, Angé-

lica e Bataguassu n9 120/90, V. Requerente: Partido Republicando Pro-

gressista - PRP. Relator: Dr. Frederico Farias de Miranda. Decisão: 

"Ã unanimidade, deferiram os registros dos diretórios municipais de 

Anaurilãndia e Bataguassu. Também, a unanimidade, indeferiram o re-

gistro do diretório municipal de Angélica. Decisão de acordo com o 

parecer". 3. Pedido de Registro do Diretório Municipal de Terenos n9 

124/90, V. Requerente: Partido do Solidarismo Libertador - PSL. Re-

latora: Dra. Suzana de Camargo Gomes. Decisão: "Ã unanimidade, defe-

riram o registro suplicado. Decisão de acordo com o parecer". 4. Pe-

didos de Registro dos Diretorios Municipais de Iguatemi, Fátima do 

Sul e Tacuru n9 121/90, V. Requerente: Partido Republicano Progressis-

ta - PRP. Relator: Des. Nélson Mendes Fontoura. Observaçao: "Adiado o 

julgamento para a próxima sessão, a pedido do relator". 0 Desembarga-

dor Presidente: "Antes de encerrar a presente sessão, comunico a este 
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egrégio Tribunal que vamos ficar privados do convívio feliz de S.Ex-

celências , os Drs. Juizes Abrao Razuk e Adhemar Mombrum de Carvalho 

Filho, que, hoje, têm como ultimo dia de seus biênios, neste Tribu-

nal. Mas ambos estão indicados na listagem de novos juizes, que foi 

para o Tribunal Superior Eleitoral, e vamos aguardar, então, que o 

Exm? Sr. Presidente da Republica faça a nomeaçao, para que eles con-

tinuem fazendo parte do nosso convívio neste Tribunal. Comunico, ain-

da, que, na data de hoje, esta Presidencia enviou telex ao Exm9 Sr. 

Ministro da Justiça, encarecendo a agilizaçao do processo da escolha, 

a fim de que o Tribunal nao sofra qualquer prejuízo quanto ao quorum 

para a realizaçao das sessões, tendo em vista que os biênios dos mem-

bros deste Tribunal, classe de jurista, tanto dos titulares como dos 

substitutos, estão com os mandatos esgotados". Nada mais havendo, foi 
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